

EG-Konformitätserklärung

EC Declaration of Conformity



DEHAS Medical Systems GmbH | Wesloer Str. 107-109 | 23568 Lübeck, Germany

**Produkt/
Medical device:**

Quality Connect Serie / Quality Connect Series

ZGV Anschluss-Schläuche; Steckverbindungen für med. Gase und Vakuum; Geräte Schlauchverbindungen

Central gas supply tubes; Connectors for med. Gases and vacuum; Device hose connections

**Artikelnummern/
Item numbers:**

Siehe Anhang

See attached list

**Klassifikation/
Classification:**

Ila

Regel 2, Anhang IX, Medizinprodukterichtlinie 93/42/EWG

Rule 2, Annex IX of Medical Device Directive 93/42/EEC

Wir erklären hiermit in alleiniger Verantwortung, dass das oben genannte Produkt mit den grundlegenden Anforderungen gemäß Anhang 1 der Medizinprodukterichtlinie 93/42/EWG übereinstimmt. Alle Belegdokumente werden in den Räumlichkeiten des Herstellers und der benannten Stelle aufbewahrt.

We hereby declare under our sole responsibility that the above product is in conformity with the basic requirements according to Annex 1 of the Medical Device Directive 93/42/EEC. All supporting documents are kept on the premises of the manufacturer and the notified authority.

**Konformitätsbewertungsverfahren/
Conformity assessment route:**

Anhang II (ohne Abschnitt 4) der Medizinprodukterichtlinie 93/42/EWG (Vollständiges Qualitätssicherungssystem)

Annex II (without section 4), Medical Device Directive 93/42/EEC (Full quality assurance system)

**Angewandte Normen/
Applied standards:**

EN 1041

EN ISO 5359

EN ISO 15223-1

EN ISO 14971

EN ISO 9170-1

EN ISO 9170-2

DIN 13260-2

EN 13544-2

ISO 10993-1

EN ISO 15001

EN ISO 7396-1

EN ISO 18082

Benannte Stelle/ Notified Body:

DNV Medcert GmbH, Pilatuspool 2, 20355 Hamburg, Germany

Kenn-Nummer/ ID number:



EG Zertifikats-Nr./ EC Certificate no.:

4153DE410200327/ 4153GB410200327

Ausstellungsdatum/ Date of issue:

2020-03-27

Ablaufdatum/ Expiry date:

2024-05-26

Lübeck, 2021/05/25



Jens Meincke
Regulatory Affairs Manager / Quality Manager

Anhang EG-Konformitätserklärung

Attachment EC Declaration of Conformity

Produktliste / List of products

Quality Connect Serie / Quality Connect Series

Steckverbindungen für med. Gase und Vakuum; ZGV Anschluss-Schläuche; Geräte
Schlauchverbindungen/

Central gas supply tubes; Connectors for med. Gases and vacuum; Device hose connections

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
08006159	Anschluss Schlauch O2, 2,00 m, ISO farbig, mit AGA und NIST Anschluss <i>Connecting hose O2, 2,00 m, ISO colored, with AGA and NIST connector</i>
08006160	Anschluss Schlauch O2, 2,00 m, ISO farbig, mit AGA und DISS Anschluss <i>Connecting hose O2, 2,00 m, ISO colored, with AGA and DISS connector</i>
08006158	Anschluss Schlauch AIR, 2,00 m, ISO farbig, mit AGA und NIST Anschluss <i>Connecting hose AIR, 2,00 m, ISO colored, with AGA and NIST connector</i>
08006162	Anschluss Schlauch AIR, 2,00 m, ISO farbig, mit AGA und DISS Anschluss <i>Connecting hose AIR, 2,00 m, ISO colored, with AGA and DISS connector</i>
AS-AIR-ZGV90-NIST-XX	Anschluss Schlauch SS, AIR, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker 90° auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, AIR, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug 90° to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
AS-AIR-ZGV-NIST-XX	Anschluss Schlauch SS, AIR, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, AIR, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
AS-N2O-ZGV-NIST-XX	Anschluss Schlauch SS, N2O, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, N2O, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
AS-O2-ZGV90-NIST-XX	Anschluss Schlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker 90° auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug 90° to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
AS-O2-ZGV-NIST-XX	Anschluss Schlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
BS-AIR-NIST-NIST-XX	Anschluss Schlauch BS, AIR Britischer Standard, NIST-Verschraubung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose BS, AIR british standard, NIST-screwing to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
BS-AIR-ZGV-DISS-I-XX	Anschluss Schlauch BS, AIR Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose BS, AIR British standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
BS-AIR-ZGV-NIST-1,50	Anschluss Schlauch BS, AIR, Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose BS, AIR british standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
BS-AIR-ZGV-NIST-3,00	Anschluss Schlauch BS, AIR, Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose BS, AIR british standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
BS-AIR-ZGV-NIST-XX	Anschluss Schlauch BS, AIR Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose BS, AIR british standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
BS-N2O-ZGV-NIST-1,50	Anschluss Schlauch BS, N2O, Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose BS, N2O british standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
BS-N2O-ZGV-NIST-3,00	Anschluss Schlauch BS, N2O, Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose BS, N2O british standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
BS-N2O-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch BS, N2O, Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose BS, N2O british standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
BS-O2-NIST-NIST-XX	Anschlussschlauch BS, O2 Britischer Standard, NIST-Verschraubung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose BS, O2, british standard, NIST-screwing to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
BS-O2-ZGV-AGAKu-0,3	Anschlussschlauch BS, O2 Britischer Standard, ZGV-Stecker auf AGA-Kupplung, ISO-farben, 0,3 m lang/ <i>Connection hose BS, O2, british standard, central gas supply plug to AGA coupling, ISO color, 0.3 m long</i>
BS-O2-ZGV-DISS-I-XX	Anschlussschlauch BS, O2 Britischer Standard, ZGV-Stecker auf DISS-Verschraubung Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose BS, O2, British standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
BS-O2-ZGV-DISS-XX	Anschlussschlauch BS, O2 Britischer Standard, ZGV-Stecker auf DISS-Verschraubung Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose BS, O2, british standard, central gas supply plug to DISS male, ISO color, XX m long</i>
BS-O2-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch BS, O2, Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose BS, O2, british standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
BS-O2-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch BS, O2, Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose BS, O2, british standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
BS-O2-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch BS, O2, Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose BS, O2, british standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
BS-VAC-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch BS, VAC, Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose BS, VAC, british standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
BS-VAC-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch BS, VAC, Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose BS, VAC, british standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
BS-VAC-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch BS, VAC, Britischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose BS, VAC, british standard, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
CA-O2-DISS-DISS-0,9	Anschlussschlauch CA, O2, DISS-Nippel männlich Canada auf DISS-Überwurfmutter weiblich Canada, ISO-farben (weiß), 0,9 m lang/ <i>Connection hose CA, O2, DISS Male to DISS female, ISO color (white), 0.9 m long</i>
CA-AIR-DISS-DISS-0,9	Anschlussschlauch CA, AIR, DISS-Nippel männlich Canada auf DISS-Überwurfmutter weiblich Canada, ISO-farben (schwarz-weiß), 0,9 m lang/ <i>Connection hose CA, AIR, DISS male to DISS female, ISO color (black-white), 0.9 m long</i>
CH-AIR-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch CH, AIR, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose CH, AIR, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
CH-AIR-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch CH, AIR, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose CH, AIR, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
CH-AIR-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch CH, AIR, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose CH, AIR, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
CH-AIR-ZGV-NST-XX	Anschlussschlauch CH, AIR, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf Verschlussnippel Stäubli, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose CH, AIR, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to Stäubli plug, ISO color, XX m long</i>
CH-N2O-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch CH, N2O, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose CH, N2O, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
CH-N2O-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch CH, N2O, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose CH, N2O, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
CH-N2O-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch CH, N2O, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose CH, N2O, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
CH-O2-ZGV-AGAKu-0,3	Anschlussschlauch CH, O2 Carbamed, ZGV-Stecker auf AGA-Kupplung, ISO-farben, 0,3 m lang/ <i>Connection hose CH, O2, Carbamed, central gas supply plug to AGA coupling, ISO color, 0.3 m long</i>
CH-O2-ZGV-DISS-3,00	Anschlussschlauch CH, O2, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf DISS-Verschraubung Innengewinde, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose CH, O2, Swiss standard Carbamed, central gas supply plug to DISS female, ISO color, 3.00 m long</i>
CH-O2-ZGV-DISS-XX	Anschlussschlauch CH, O2, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf DISS-Verschraubung Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose CH, O2, Swiss standard Carbamed, central gas supply plug to DISS female, ISO color, XX m long</i>
CH-O2-ZGV-M12-1,50	Anschlussschlauch CH, O2, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf M12x1-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose CH, O2, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to M12x1-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
CH-O2-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch CH, O2, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose CH, O2, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
CH-O2-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch CH, O2, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose CH, O2, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
CH-O2-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch CH, O2, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose CH, O2, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
CH-O2-ZGV-NST-XX	Anschlussschlauch CH, O2, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf Verschlussnippel Stäubli, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose CH, O2, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to Stäubli plug, ISO color, XX m long</i>
CH-O2-ZGV-ZGVK-XX	Anschlussschlauch CH, O2, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf ZGV-Kupplung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose CH, O2, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to central gas supply quick coupling, ISO color, XX m long</i>
CH-VAC-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch CH, VAC, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose CH, VAC, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
CH-VAC-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch CH, VAC, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose CH, VAC, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
CH-VAC-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch CH, VAC, Schweizer Standard Carbamed, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose CH, VAC, swiss standard Carbamed, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
CM-O2-ZGV-AGAKu-0,3	Anschlussschlauch CM, O2, Carbouros Metallicos, ZGV-Stecker auf AGA-Kupplung, ISO-farben, 0,3 m lang/ <i>Connection hose CM, O2, Carbouros Metallicos, central gas supply plug to AGA coupling, ISO color, 0.3 m long</i>
DIN-AIR-DISS-DISS-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, DISS-Verschraubung IG auf DISS-Verschraubung IG, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, DISS hex nut to DISS hex nut, ISO color, XX m long</i>
DIN-AIR-DISS-WA-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, DISS-Verschraubung IG auf Walther Stecknippel, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, DISS hex nut to Walther plug, ISO color, XX m long</i>
DIN-AIR-DLK-1/4I-2N	Anschlussschlauch DIN, AIR, Druckluftkupplung NW7,2 auf Tülle G1/4" Innengewinde, neutral-farben, 2,0 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, Compressed air coupling NW7.2 to nozzle G1/4" female thread, neutral color, 2.0 m long</i>
DIN-AIR-MC-NIST-2,00	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker TYP Medap-C auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug Medap-C to NIST-screwing, ISO color, 2.00 m long</i>
DIN-AIR-MC-NIST-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker TYP Medap-C auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug Medap-C to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-AIR-ME-C-NIST-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker TYP Medap-C auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug Medap-C to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
DIN-AIR-NIST-DISS-3N	Anschlussschlauch DIN, AIR, NIST-Verschraubung auf DISS-Verschraubung IG, Neutral-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, NIT screwing to DISS-screwing female, neutral color, 3.00 m long</i>
DIN-AIR-NIST-G1/4-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, NIST-Verschraubung auf G1/4" Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, NIST screwing to G1/4" external thread, ISO color, XX m long</i>
DIN-AIR-NIST-X-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, NIST-Verschraubung auf offen, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, NIST-screwing to open side, ISO color, XX m long</i>
DIN-AIR-NIST-NIST1,5	Anschlussschlauch DIN, AIR, NIST-Verschraubung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, NIST-screwing to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-AIR-NIST-NIST3,0	Anschlussschlauch DIN, AIR, NIST-Verschraubung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, NIST-screwing to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
DIN-AIR-NIST-NIST-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, NIST-Verschraubung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, NIST-screwing to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-AIR-ZGV-1/8-2,00	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf G1/8" Außengewinde, ISO-farben, 2,0 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to G1/8" male thread, ISO color, 2.0 m long</i>
DIN-AIR-ZGV90-1/4-XN	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker 90° auf 1/4" NPT Außengewinde, Neutral-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug 90° to 1/4" NPT outer thread, neutral-color, XX m long</i>
DIN-AIR-ZGV-DISS-3-N	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf DISS-Verschraubung IG, Neutral-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to DISS-screwing female, neutral color, 3.00 m long</i>
DIN-AIR-ZGV-DISS-3,0	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf DISS-Verschraubung IG, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to DISS-screwing female, ISO color, 3.00 m long</i>
DIN-AIR-ZGV-DISS-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf DISS-Verschraubung IG, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to DISS-screwing female, ISO color, XX m long</i>
DIN-AIR-ZGV-DISS-XXN	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf DISS-Verschraubung IG, Neutral-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to DISS-screwing female, neutral color, XX m long</i>
DIN-AIR-ZGV-M20-1,50	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf DIN-Verschraubung M20x1,5 Innengewinde, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to DIN-screwing M20x1,5 inner thread, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-AIR-ZGV-M20-3,00	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf DIN-Verschraubung M20x1,5 Innengewinde, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to DIN-screwing M20x1,5 inner thread, ISO color, 3.00 m long</i>
DIN-AIR-ZGV-M20-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf DIN-Verschraubung M20x1,5 Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to DIN-screwing M20x1,5 inner thread, ISO color, XX m long</i>
DIN-AIR-ZGV-NIST-1,5	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-AIR-ZGV-NIST-3,0	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
DIN-AIR-ZGV-NIST-XXN	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, neutral-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to NIST-screwing, neutral color, XX m long</i>
DIN-AIR-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-AIR-ZGV-NIST2,0N	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, neutral-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to NIST-screwing, neutral color, 2.00 m long</i>
DIN-AIR-ZGV-NIST3,0N	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, neutral-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to NIST-screwing, neutral color, 3.00 m long</i>
DIN-AIR-ZGV-NIST90-X	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung 90°, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to NIST-screwing 90°, ISO colored, XX m long</i>
DIN-AIR-ZGV-ZGVK-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf ZGV-Kupplung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to central gas supply coupling, ISO colored, XX m long</i>
DIN-AIR-ZGV-ZGVOR-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Stecker auf ZGV-Stecker ohne Rückschlagventil, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply plug to central gas supply plug without non-return valve, ISO colored, XX m long</i>
DIN-AIR-ZGVK-NIST-XX	Anschlussschlauch DIN, AIR, ZGV-Kupplung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR, central gas supply coupling to NIST-screwing, ISO colored, XX m long</i>
DIN-AIR8-ZGV-1/4-2-N	Anschlussschlauch DIN, AIR 800, ZGV-Stecker auf G1/4" Außengewinde, neutral-farben, 2,0 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR 800, central gas supply plug to G1/4 male, neutral color, 2.00 m long</i>
DIN-AIR8-ZGV-1/8-2-N	Anschlussschlauch DIN, AIR 800, ZGV-Stecker auf G1/8" Außengewinde, neutral-farben, 2,0 m lang/ <i>Connection hose DIN, AIR 800, central gas supply plug to G1/8 male, neutral color, 2.00 m long</i>
DIN-CO2-NISTM-KS-0,3	Anschlussschlauch DIN, CO2, NIST-Anschluss männlich auf Überwurfmutter 7/16"-20UNF, ISO-farben, 0,30 m lang/ <i>Connection hose DIN, CO2, NIST connection male to union nut 7/16"-20UNF, ISO colored, 0.30 m long</i>
DIN-CO2-ZGV-716-1,50	Anschlussschlauch DIN, CO2, ZGV-Stecker (ohne Ventil) auf 7/16"-20UNF Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, CO2, central gas supply plug (without valve) to 7/16"-20UNF screwing, ISO colored, 1.50 m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
DIN-CO2-ZGV-716-3,00	Anschlussschlauch DIN, CO2, ZGV-Stecker (ohne Ventil) auf 7/16"-20UNF Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, CO2, central gas supply plug (without valve) to 7/16"-20UNF screwing, ISO colored, 3.00 m long</i>
DIN-CO2-ZGV-716-6,00	Anschlussschlauch DIN, CO2, ZGV-Stecker (ohne Ventil) auf 7/16"-20UNF Verschraubung, ISO-farben, 6,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, CO2, central gas supply plug (without valve) to 7/16"-20UNF screwing, ISO colored, 6.00 m long</i>
DIN-CO2-NIST-NIST-1,5	Anschlussschlauch DIN, CO2, NIST-Verschraubung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, CO2, NIST-screwing to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-CO2-ZGV-G1/4-I-X	Anschlussschlauch DIN, CO2, ZGV-Stecker auf G1/4"-Anschluss mit Innengewinde, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, CO2, central gas supply plug to G1/4" female thread, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-CO2-ZGV-NIST-1,5	Anschlussschlauch DIN, CO2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, CO2, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-CO2-ZGV-NIST-3,0	Anschlussschlauch DIN, CO2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, CO2, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
DIN-CO2-ZGV-NIST-5,0	Anschlussschlauch DIN, CO2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, 5,0 m, ISO-farben/ <i>Connection hose DIN, CO2, central gas supply plug to NIST fitting, 5,0 m, ISO-colored</i>
DIN-CO2-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch DIN, CO2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, CO2, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-N2O-DISS-DISS-XX	Anschlussschlauch DIN, N2O, DISS-Verschraubung Innengewinde auf DISS-Verschraubung Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, N2O, DISS hex nut to DISS hex nut, ISO color, XX m long</i>
DIN-N2O-NIST-NIST-XX	Anschlussschlauch DIN, N2O, NIST-Verschraubung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, N2O, NIST-screwing to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-N2O-ZGVG-DISS-XX	Anschlussschlauch DIN, N2O, ZGV-Stecker gerade auf DISS-Verschraubung Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, N2O, straight central gas supply plug to DISS hex nut, ISO color, XX m long</i>
DIN-N2O-ZGV-M14-1,50	Anschlussschlauch DIN, N2O, ZGV-Stecker auf M14x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, N2O, central gas supply plug to M14x1 DIN-screwing, ISO colored, 1.50 m long</i>
DIN-N2O-ZGV-M14-3,00	Anschlussschlauch DIN, N2O, ZGV-Stecker auf M14x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, N2O, central gas supply plug to M14x1 DIN-screwing, ISO colored, 3.00 m long</i>
DIN-N2O-ZGV-M14-XX	Anschlussschlauch DIN, N2O, ZGV-Stecker auf M14x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, N2O, central gas supply plug to M14x1 DIN-screwing, ISO colored, XX m long</i>
DIN-N2O-ZGV-NIST-1,5	Anschlussschlauch DIN, N2O, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, N2O, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-N2O-ZGV-NIST-3,0	Anschlussschlauch DIN, N2O, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, N2O, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
DIN-N2O-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch DIN, N2O, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, N2O, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2AIR-ZV-M15-1,5	Anschlussschlauch DIN, O2/AIR, ZGV-Stecker auf DIN-Verschraubung M15x1 Innengewinde, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2/AIR, central gas supply plug to DIN-screwing M15x1 inner thread, ISO colored, 1.50 m long</i>
DIN-O2AIR-ZV-M15-3,0	Anschlussschlauch DIN, O2/AIR, ZGV-Stecker auf DIN-Verschraubung M15x1 Innengewinde, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2/AIR, central gas supply plug to DIN-screwing M15x1 inner thread, ISO colored, 3.00 m long</i>
DIN-O2AIR-ZV-M15-XX	Anschlussschlauch DIN, O2/AIR, ZGV-Stecker auf DIN-Verschraubung M15x1 Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2/AIR, central gas supply plug to DIN-screwing M15x1 inner thread, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2AIR-ZV-NST-1,5	Anschlussschlauch DIN, O2/AIR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2/AIR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO colored, 1.50 m long</i>
DIN-O2AIR-ZV-NST-3,0	Anschlussschlauch DIN, O2/AIR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2/AIR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO colored, 3.00 m long</i>
DIN-O2AIR-ZV-NST-XX	Anschlussschlauch DIN, O2/AIR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2/AIR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-DISS-DISS-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, DISS-Innengewinde auf DISS-Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, DISS hex nut to DISS-Innengewinde, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-DISS-I-1/8-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, DISS-Innengewinde auf 1/8"-NPT Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, DISS hex nut to 1/8" NPT male, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-DISS-I-M12-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, DISS-Innengewinde auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, DISS hex nut to M12x1 DIN-screwing, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-DISS-I-RC-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, DISS-Innengewinde auf Steknippel Rectus 21, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, DISS hex nut to Rectus 21 plug, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-DISS-I-WA-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, DISS-Innengewinde auf Walther Steknippel, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, DISS hex nut to Walther plug, ISO colored, XX m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
DIN-O2-DISS-I-WAK-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, DISS-Innengewinde auf Walther Schnelkupplung LP-004, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, DISS hex nut to Walther quick coupling LP-004, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-DISS-M12-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, DISS Außengewinde auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, DISS male to M12x1 DIN-screwing, ISO coloured, XX m long</i>
DIN-O2-G3/890-M12WND	Anschlussschlauch DIN, O2, G3/8" 90° Innengewinde auf M12x1 DIN-Verschraubung, Spiralschlauch, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, G3/8" 90° inner thread to M12x1 DIN-screwing, spiral hose, ISO-color, 2.0 m long</i>
DIN-O2-G3/8-90-M12-X	Anschlussschlauch DIN, O2, G3/8" 90° Innengewinde auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, G3/8" 90° inner thread to M12x1 DIN-screwing, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-G3/8-G3/8-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, G3/8" Innengewinde auf G3/8" Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, G3/8" inner thread to G3/8" inner thread, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-G3/8-M12-1,50	Anschlussschlauch DIN, O2, G3/8" Innengewinde auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, G3/8" inner thread to M12x1 DIN-screwing, ISO-color, 1.50 m long</i>
DIN-O2-G3/8-M12-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, G3/8" Innengewinde auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang <i>Connection hose DIN, O2, G3/8" inner thread to M12x1 DIN-screwing, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-G3/8A-M12-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, G3/8"-Außengewinde auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, G3/8" male thread to M12x1 DIN-screwing, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-G3/8-M12-WND	Anschlussschlauch DIN, O2, G3/8" Innengewinde auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, Spiralschlauch, 2,00 m/ <i>Connection hose DIN, O2, G3/8" inner thread to M12x1 DIN-screwing, ISO-color, spiral hose, 2.00 m</i>
DIN-O2-G3/8-RCK-1,50	Anschlussschlauch DIN, O2, G3/8" Innengewinde auf Rectus-Kupplung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, G3/8" inner thread to Rectus quick coupling, ISO-color, 1.50 m long</i>
DIN-O2-G3/890-G3/8-X	Anschlussschlauch DIN, O2, G3/8" Innengewinde 90° auf G3/8" Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, G3/8" inner thread 90° to G3/8" inner thread, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-KU-WA-RSV-0,5	Anschlussschlauch DIN, O2, mit ZGV-Kupplung und Stecknippel Walther LP-006; mit zusätzlichem Rückschlagventil; Länge 0,5m/ <i>Connection hose DIN, O2, with central gas supply quick coupling and Walther LP-006 plug nipple; with additional check valve; length 0.5 m</i>
DIN-O2-M12-M12-1,50	Anschlussschlauch DIN, O2, beidseitig M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, M12x1 DIN-screwing on both sides, ISO colored, 1.50 m long</i>
DIN-O2-M12-M12-3,0	Anschlussschlauch DIN, O2, beidseitig M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, M12x1 DIN-screwing on both sides, ISO colored, 3.00 m long</i>
DIN-O2-M12-M12-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, beidseitig M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, M12x1 DIN-screwing on both sides, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-M12-M12-WND	Anschlussschlauch DIN, O2, beidseitig M12x1 DIN-Verschraubung, Spiralschlauch, ISO -farben 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, M12x1 DIN-screwing on both sides, Spiral hose, ISO-coloured 2,00 m long</i>
DIN-O2-M12-NIST-1,50	Anschlussschlauch DIN, O2, M12x1 DIN-Verschraubung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, M12x1 DIN-screwing to NIST screwing, ISO colored, 1.50 m long</i>
DIN-O2-M12-WAK-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, M12x1 DIN-Verschraubung, Walther Kupplung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, M12x1 DIN-screwing, Walther coupling ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-MC-NIST-1,50	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker TYP Medap-C auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug Medap-C to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-O2-MC-NIST-2,00	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker TYP Medap-C auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug Medap-C to NIST-screwing, ISO color, 2,00 m long</i>
DIN-O2-MC-NIST-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker TYP Medap-C auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug Medap-C to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-ME-C-NIST-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker TyP Medap-C auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, X m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug Medap-C to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-NIST-D-A-XMR	Anschlussschlauch DIN, O2, MRT-fähig, NIST-Verschraubung auf DISS-Nippel Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, MR conditional, NIST screwing to DISS male, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-NIST-DISS-3,0	Anschlussschlauch DIN, O2, NIST-Verschraubung auf DISS-Nippel Außengewinde, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, NIST screwing to DISS fitting male, ISO color, 3.00 m long</i>
DIN-O2-NIST-DISS-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, NIST-Verschraubung auf DISS-Nippel Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, NIST screwing to DISS fitting male, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-NIST-DISS-3-N	Anschlussschlauch DIN, O2, NIST-Verschraubung auf DISS-Nippel Außengewinde, Neutral-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, NIST screwing to DISS fitting male, neutral color, 3.00 m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
DIN-O2-NIST-DISS-I-X	Anschlussschlauch DIN, O2, NIST-Verschraubung auf DISS-Anschluss Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, NIST screwing to DISS fitting hex nut, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-NIST-DISS-XMR	Anschlussschlauch DIN, O2, MRT-fähig, NIST-Verschraubung auf DISS-Nippel Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, MR conditional, NIST screwing to DISS hex nut, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-NIST-G1/4-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, NIST-Verschraubung auf G1/4" Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, NIST screwing to G1/4" external thread, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-NIST-G3/8-XMR	Anschlussschlauch DIN, O2, MRT-fähig, NIST-Verschraubung auf G3/8" Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, MR conditional, NIST screwing to G3/8" male, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-NIST-X-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, NIST-Verschraubung auf Offen, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, NIST screwing to open side, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-NIST-NIST-1,5	Anschlussschlauch DIN, O2, NIST-Verschraubung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, NIST-screwing to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-O2-NIST-NIST-3,0	Anschlussschlauch DIN, O2, NIST-Verschraubung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, NIST-screwing to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
DIN-O2-NIST-NIST-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, NIST-Verschraubung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, NIST-screwing to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-OXBR-RC-2,0	Sauerstoff-Brücke für Oxylator FR300, mit 2 m Anschluss-Schlauch mit Rectus Stecknippel, montiertem Demandventil und Verbindungsstück/ <i>Oxygen bridge for Oxylator FR300, 2m connection hose with Rectus plug, mounted demand valve and connection piece</i>
DIN-O2-OXBR-ZGV-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, Oxybrücke auf ZGV-Stecker, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, oxygen bridge to central gas supply plug, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-RC-G1/8-2,0	Anschlussschlauch DIN, O2, Rectus-Nippel auf G1/8" Außengewinde, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, rectus plug to G1/8" male thread, ISO colored, 2.00 m long</i>
DIN-O2-RC-K-T1/8-WND	Anschlussschlauch DIN, O2, Rectus Kupplung auf Tülle G1/8" Außengewinde, Spiralschlauch, ISO-farben, 2 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, rectus coupling to G1/8" external thread, Spiral hose, ISO colored, 2 m long</i>
DIN-O2-RC-M12-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, Stecknippel Rectus auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, rectus plug to M12x1 DIN-screwing, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-RC-T1/8-WND	Anschlussschlauch DIN, O2, Rectusnippel auf Tülle G1/8" Außengewinde, Spiralschlauch, ISO-farben, 2 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, rectus nipple to G1/8" external thread, Spiral hose, ISO colored, 2 m long</i>
DIN-O2-RC-X-2,0	Anschlussschlauch DIN, O2, Rectus-Nippel, andere Seite offen, ISO-farben, 2,0 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, rectus plug to open side, ISO colored, 2.0 m long</i>
DIN-O2-RC-X-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, Rectus-Nippel, andere Seite offen, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, rectus plug to open side, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-RK-M12-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, Rectus-Kupplung auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, rectus coupling to M12x1 DIN-screwing, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-VS-Wa1-ZGV4	Walther-Stecknippel mit 4,00m Schlauch auf T-Stück; zwei Abgänge mit jeweils 0,10m Schlauch auf jeweils T-Stück mit je zwei weiteren Abgängen á 0,25m Schlauch auf DIN-Stecker ZGV
DIN-O2-WA-G3/890-X	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel auf Tülle G3/8" Innengewinde 90°, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug to G3/8" female 90°, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-WA-DISS90-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel LP-004 auf DISS-Verschraubung 90° gewinkelt, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug LP-004 to DISS hex nut 90°, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-WA-NIST90-0,5	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel LP-004 auf NIST-Verschraubung 90° gewinkelt, ISO-farben, 0,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug LP-004 to NIST-screwing 90°, ISO colored, 0.5 m long</i>
DIN-O2-WA-M12-1,50	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel LP-004 auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug LP-004 to M12x1 DIN-screwing, ISO-color, 1.50 m long</i>
DIN-O2-WA-M12-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel LP-004 auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug LP-004 to M12x1 DIN-screwing, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-WA-M12-1,50-N	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel LP-004 auf M12x1 DIN-Verschraubung, neutral-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug LP-004 to M12x1 DIN-screwing, neutral-color, 1.50 m long</i>
DIN-O2-WA-M12-WND	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel LP-004 auf M12x1 DIN-Verschraubung, Spiralschlauch, ISO -farben 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug LP-004 to M12x1 DIN-screwing, Spiral hose, ISO coloured, 2.00 m long</i>
DIN-O2-WA-WA-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel LP-004 auf Walther Stecknippel LP-004, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug LP-004 to Walther plug LP-004, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-WA90-G3/8-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel LP-004 90° mit Rückschlagventil auf Tülle G3/8" Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug LP-004 90° relief valve to G3/8" female, ISO-color, XX m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
DIN-O2-WA90-G3/890-X	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel LP-004 90° mit Rückschlagventil auf Tülle G3/8" Innengewinde 90°, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug LP-004 90° relief valve to G3/8" female, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-WA90-M12-1,50	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel LP-004 90° mit Rückschlagventil auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug LP-004 90° relief valve to M12x1 DIN-screwing, ISO-color, 1.50 m long</i>
DIN-O2-WA90-M12-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel LP-004 90° mit Rückschlagventil auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug LP-004 90° relief valve to M12x1 DIN-screwing, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-WA90-WA90-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Stecknippel 90° LP-004 auf Walther Stecknippel 90° LP-004, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther plug 90° LP-004 to Walther plug 90° LP-004, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-WAK-G3/8A-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, Walther Kupplung LP-004 auf G3/8" Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, Walther coupling LP-004 to G3/8" male thread, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-Y-G3/8-G3/8A	Y-Verteiler-Schlauch DIN, O2, mit 2x G3/8" Überwurfmutter mit je 30 cm Schlauch auf 1xG3/8" Außengewinde mit 10 cm Schlauch
DIN-O2-ZGV-AGAKU-0,3	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf AGA-Kupplung, ISO-farben, 0,3 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to AGA coupler, ISO colored, 0.3 m long</i>
DIN-O2-ZGV-DISS-I-XN	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS-Anschluss Innengewinde, neutral-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS hex nut, neutral color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-DISS-I-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS-Anschluss Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS hex nut, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-DISS-3,0	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS-Nippel Außengewinde, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS fitting male, ISO color, 3.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-DISS-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS-Nippel Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS fitting male, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-DISS-3-N	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS-Nippel Außengewinde, Neutral-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS fitting male, neutral color, 3.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-DISS-XX-N	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS-Nippel Außengewinde, Neutral-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS fitting male, neutral color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-DISS90-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS-Anschluss 90° Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS 90° hex nut, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-DISS90WND	Spiralschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS-Anschluss 90° Innengewinde, ISO-farben, 2,0 m lang/ <i>Spiral hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS 90° hex nut, ISO color, 2.0 m long</i>
DIN-O2-ZGV-G3/8-2,00	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf G3/8" Innengewinde, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to G3/8" inner thread, ISO-color, 2.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-G3/8-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf G3/8" Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to G3/8" inner thread, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-G3/8-90-X	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf G3/8" Innengewinde 90°, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to G3/8" inner thread, ISO-color 90°, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-G3/8A-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf G3/8" Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to G3/8" outer thread, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-M12-1,50	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to M12x1 DIN-screwing, ISO colored, 1.50 m long</i>
DIN-O2-ZGV-M12-2,00	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to M12x1 DIN-screwing, ISO colored, 2.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-M12-3,00	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to M12x1 DIN-screwing, ISO colored, 3.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-M12-5,00	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, 5,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to M12x1 DIN-screwing, ISO colored, 5.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-M12-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to M12x1 DIN-screwing, ISO colored, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-M12-XX-N	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf M12x1 DIN-Verschraubung, Neutral-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to M12x1 DIN-screwing, neutral colored, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-M12-WND	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf M12x1 DIN-Verschraubung, Spiralschlauch, ISO-farben 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to M12x1 DIN-screwing, spiral hose, ISO-coloured, 2.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-O2-ZGV-NIST-2,00	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 2.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-NIST-5,00	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 5,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 5.00 m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
DIN-O2-ZGV-NIST-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-NIST-2,0N	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, Neutral-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to NIST-screwing, neutral color, 2.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-NIST-3,0N	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, Neutral-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to NIST-screwing, neutral color, 3.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-NIST-WND	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, Spiralschlauch, ISO-farben 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to NIST-screwing, spiral hose, ISO-coloured, 2.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-NIST-XX-N	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, neutral-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to NIST-screwing, neutral color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-NIST90-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung 90°, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to NIST-screwing 90°, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-WA-1,50	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf Walther Stecknippel LP-004, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to Walther plug LP-004, ISO-color, 1.50 m long</i>
DIN-O2-ZGV-WA-3,00	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf Walther Stecknippel LP-004, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to Walther plug LP-004, ISO-color, 3.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-WA-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf Walther Stecknippel LP-004, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to Walther plug LP-004, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-WA-RSV-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, mit ZGV-Stecker und Stecknippel Walther LP-006; mit zusätzlichem Rückschlagventil; Länge XX m/ <i>Connection hose DIN, O2, with central gas supply plug and Walther LP-006 plug nipple; with additional check valve; length XX m</i>
DIN-O2-ZGV-WA90-2,00	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf Walther Stecknippel LP-004 90° mit Rückschlagventil, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to Walther plug LP-004 90° relief valve, ISO-color, 2.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV-WA90-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf Walther Stecknippel LP-004 90° mit Rückschlagventil, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to Walther plug LP-004 90° relief valve, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-WAK-2,0N	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf Waltherkupplung LP-004, neutralfarben, 2,0 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to Walther coupling LP-004, neutral color, 2.0 m long</i>
DIN-O2-ZGV-WAK-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf Waltherkupplung LP-004, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to Walther coupling LP-004, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-WARSV-0,5	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf Walther Stecknippel LP-004 mit Rückschlagventil, ISO-farben, 0,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to Walther plug LP-004 with non return valve, ISO-color, 0.50 m long</i>
DIN-O2-ZGV-WARV-1,50	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf Walther Stecknippel LP-004 mit Rückschlagventil, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to Walther plug LP-004 with non return valve, ISO-color, 1.50 m long</i>
DIN-O2-ZGV-X-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker, andere Seite offen, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to open side, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-ZGVK-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf ZGV-Kupplung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to central gas supply coupling, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV-ZGV-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf ZGV-Stecker, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to central gas supply plug, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV90-G3/8I-X	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker 90° auf G3/8" Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug 90° to G3/8" hex nut, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV90-G3/8-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker 90° auf G3/8" Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug 90° to G3/8" outer thread, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV90-M1290-X	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker 90° auf DIN-Verschraubung M12x1 90° gewinkelt, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug 90° to DIN screwing M12x1 90° angled, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV90-M12-WND	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker 90° auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, Spiralschlauch 2,0 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug 90° to M12x1 DIN screwing, spiral hose, ISO color, 2.0 m long</i>
DIN-O2-ZGV90-M12-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker 90° auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug 90° to M12x1 DIN screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV90-M12-XXN	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker 90° auf M12x1 DIN-Verschraubung, Neutral-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug 90° to M12x1 DIN screwing, neutral color, XX m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
DIN-O2-ZGV90-N90-WND	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker 90° auf NIST-Verschraubung 90°, Spiralschlauch, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug 90° to NIST-screwing 90°, spiral hose, ISO color, 2.00 m long</i>
DIN-O2-ZGV90-NIST-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker 90° auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug 90° to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV90-WA90-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker 90° auf Walther-Stecker LP-004 90°, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug 90° to Walther Plug LP-004 90°, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGV90-WK90-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker 90° auf Walther-Kupplung 90°, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug 90° to Walther Coupling 90°, ISO color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGVK90-W90-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Kupplung 90° auf Walther Stecknippel LP-004 90° mit Rückschlagventil, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply coupling 90° to Walther plug LP-004 90° relief valve, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGVK-G3/8-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Kupplung auf G3/8"-Überwurfmutter, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply coupling to G3/8" hex nut, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGVK-NF-ZGV-X	Anschluss Schlauch, O2, DIN ZGV-Kupplung auf AFNOR ZGV-Stecker, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose, O2, DIN central gas supply coupling to AFNOR central gas supply plug, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGVK-NIST-3,0	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Kupplung auf NIST Verschraubung, ISO-farben, 3,0 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply coupling to NIST screwing, ISO-color, 3.0 m long</i>
DIN-O2-ZGVK-WA90-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Kupplung auf Walther Stecknippel LP-004 90° mit Rückschlagventil, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply coupling to Walther plug LP-004 90° relief valve, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGVOR-ZGVK-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker ohne Rückschlagventil auf ZGV-Kupplung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug without non-return valve to central gas supply coupling, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGVW-G3/8W-XX	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker 90° auf G3/8" Innengewinde 90°, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug 90° to G3/8" inner thread 90°, ISO-color, XX m long</i>
DIN-O2-ZGVW-ZGVW-R-X	Anschluss Schlauch DIN, O2, ZGV-Stecker 90° beidseitig mit extra Rückschlagventil, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug 90° with extra non-return valve on both sides, ISO-color, XX m long</i>
DIN-VAC-MC-NIST-1,50	Anschluss Schlauch DIN, VAC, ZGV-Stecker TYP Medap-C auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, VAC, central gas supply plug Medap-C to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-VAC-MC-NIST-XX	Anschluss Schlauch DIN, VAC, ZGV-Stecker TYP Medap-C auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, VAC, central gas supply plug Medap-C to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-VAC-ME-C-NIST-XX	Anschluss Schlauch DIN, VAC, ZGV-Stecker TYP Medap-C auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, VAC, central gas supply plug Medap-C to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-VAC-T1/4-X-XX	Anschluss Schlauch DIN, VAC, Schlauchdüse G1/4" Außengewinde auf offenes Ende, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, VAC, hose nozzle G1/4" male thread, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-VAC-ZGV-NIST-1,5	Anschluss Schlauch DIN, VAC, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, VAC, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
DIN-VAC-ZGV-NIST-3,0	Anschluss Schlauch DIN, VAC, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, VAC, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
DIN-VAC-ZGV-NIST-XX	Anschluss Schlauch DIN, VAC, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, VAC, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
DIN-VAC-ZGV-NIST-X-N	Anschluss Schlauch DIN, VAC, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, neutralfarben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, VAC, central gas supply plug to NIST-screwing, neutral color, XX m long</i>
DIN-VAC-ZGV-R14-1,50	Anschluss Schlauch DIN, VAC, ZGV-Stecker auf DIN-Verschraubung R1/4" Außengewinde, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, VAC, central gas supply plug to DIN-screwing R1/4" outer thread, ISO colored, 1.50 m long</i>
DIN-VAC-ZGV-R14-3,00	Anschluss Schlauch DIN, VAC, ZGV-Stecker auf DIN-Verschraubung R1/4" Außengewinde, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, VAC, central gas supply plug to DIN-screwing R1/4" outer thread, ISO colored, 3.00 m long</i>
DIN-VAC-ZGV-R14-XX	Anschluss Schlauch DIN, VAC, ZGV-Stecker auf DIN-Verschraubung R1/4" Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, VAC, central gas supply plug to DIN-screwing R1/4" outer thread, ISO colored, XX m long</i>
DIN-VAC-ZGV-X-2,50-N	Anschluss Schlauch DIN, VAC, ZGV-Stecker auf offenes Ende, neutralfarben, 2,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, VAC, central gas supply plug to open end, neutral color, length: 2.50 m</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
DISS-CO2-ZGV-716-1,5	Anschlussschlauch DISS, CO2, DISS-Verschraubung auf 7/16"-20UNF Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DISS, CO2, DISS screwing to 7/16"-20UNF screwing, ISO colored, 1.50 m long</i>
DN-03-72-56-500-I	Schlauch CO2 Tescom DIN-CO2-ZGV-NIST-5,00 <i>Hose line CO2 Tescom DIN-CO2-ZGV-NIST-5,00</i>
DN-03-72-D6-500-I	Schlauch CO2 Tescom DIN-CO2-ZGV-NST-5,00 <i>Hose line CO2 Tescom DIN-CO2-ZGV-NST-5,00</i>
DN-08-72-60-500-I	Schlauch AIR Tescom DIN-AIR-ZGV-DISS-F-5,00 <i>Hose line AIR Tescom DIN-AIR-ZGV-DISS-F-5,00</i>
DN-08-72-60-700-I	Schlauch AIR Tescom DIN-AIR-ZGV-DISS-F-7,00 <i>Hose line AIR Tescom DIN-AIR-ZGV-DISS-F-7,00</i>
DN-08-72-D6-500-I	Schlauch AIR Tescom DIN-AIR-ZGV-NST-5,00 <i>Hose line AIR Tescom DIN-AIR-ZGV-NST-5,00</i>
DN-12-72-59-500-I	Schlauch O2 Tescom DIN-O2-ZGV-DISS-M-5,00 <i>Hose line O2 Tescom DIN-O2-ZGV-DISS-M-5,00</i>
DN-12-72-D6-500-I	Schlauch O2 Tescom DIN-O2-ZGV-NST-5,00 <i>Hose line O2 Tescom DIN-O2-ZGV-NST-5,00</i>
DN-VA-72-D6-500-I	Schlauch Vakuum Tescom DIN-VAC-ZGV-NST-5,00 <i>Hose line vacuum Tescom DIN-VAC-ZGV-NST-5,00</i>
E-A-GCEM17x1-N-0,50	Anschlussschlauch AIR, 0,50 m, mit NIST-Verschraubung und GCE M17x1/ <i>Connecting hose AIR, 0.50 m, with NIST-fitting and GCE M17x1</i>
E-A-GCEM17x1-N-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit NIST-Verschraubung und GCE M17x1/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with NIST-fitting and GCE M17x1</i>
E-A-GCEM17x1-N-1,00	Anschlussschlauch AIR, 1,00 m, mit NIST-Verschraubung und GCE M17x1/ <i>Connecting hose AIR, 1.00 m, with NIST-fitting and GCE M17x1</i>
E-A-GCEM17x1-N-1,50	Anschlussschlauch AIR, 1,50 m, mit NIST-Verschraubung und GCE M17x1/ <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with NIST-fitting and GCE M17x1</i>
E-A-GCEM20x1-N-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit NIST-Verschraubung und GCE M20x1/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with NIST-fitting and GCE M20x1</i>
E-A-GCEM20x1-N-1,00	Anschlussschlauch AIR, 1,00 m, mit NIST-Verschraubung und GCE M20x1/ <i>Connecting hose AIR, 1.00 m, with NIST-fitting and GCE M20x1</i>
E-A-GCEM20x1-W-0,50	Anschlussschlauch AIR, 0,50 m, mit Warl-Anschluß (Drehverschraubung) und GCE M20x1/ <i>Connecting hose AIR, 0.50 m, with Warl-fitting (screwed joint) and GCE M20x1</i>
E-A-GCEM20x1-W-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit Warl-Anschluß (Drehverschraubung) und GCE M20x1/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with Warl-fitting (screwed joint) and GCE M20x1</i>
E-AIR-1/4male-N-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit 1/4 male und NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with 1/4 male and NIST-fitting</i>
E-AIR-3/8-P-5,00	Anschlussschlauch AIR, 5,00 m, mit G3/8-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 5.00 m, with G3/8-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR8-N-X-6,00	Anschlussschlauch AIR8, 6,00 m, mit NIST-Verschraubung und offenem Ausgang/ <i>Connecting hose AIR8, 6.00 m, with NIST-fitting and naked outlet</i>
E-AIR8-T-N-6,10	Anschlussschlauch AIR8, 6,10 m, mit Tülle 1/4" und NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose AIR8, 6.10 m, with nozzle 1/4" and NIST-fitting</i>
E-AIR-N-A-0,60	Anschlussschlauch AIR, 0,60 m, mit NIST-Anschluß und Entnahmestecker ZGV AGA/ <i>Connecting hose AIR, 0.60 m, with NIST-fitting and central gas supply plug AGA</i>
E-AIR-N-A-3,00	Anschlussschlauch AIR, 3,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV AGA/ <i>Connecting hose AIR, 3.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug AGA</i>
E-AIR-N-K-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit NIST-Verschraubung und SI-Kupplungsscheibe/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with NIST-fitting and SI-coupling disc</i>
E-AIR-N-K-1,50	Anschlussschlauch AIR, 1,50 m, mit NIST-Verschraubung und SI-Kupplungsscheibe/ <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with NIST-fitting and SI-coupling disc</i>
E-AIR-N-K-3,00	Anschlussschlauch AIR, 3,00 m, mit NIST-Verschraubung und SI-Kupplungsscheibe/ <i>Connecting hose AIR, 3.00 m, with NIST-fitting and SI-coupling disc</i>
E-AIR-NK-NK-0,70	Anschlussschlauch AIR, 0,70 m, mit zwei NIST-Kupplungen/ <i>Connecting hose AIR, 0.70 m, with two NIST-fittings</i>
E-AIR-NK-NK-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit zwei NIST-Kupplungen/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with two NIST-fittings</i>
E-AIR-NK-NK-0,80	Anschlussschlauch AIR, 0,80 m, mit zwei NIST-Kupplungen/ <i>Connecting hose AIR, 0.80 m, with two NIST-fittings</i>
E-AIR-NK-NK-1,50	Anschlussschlauch AIR, 1,50 m, mit zwei NIST-Kupplungen/ <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with two NIST-fittings</i>
E-AIR-N-N-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit zweimal NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with double NIST-fitting</i>
E-AIR-N-N-1,50	Anschlussschlauch AIR, 1,50 m, mit zweimal NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with double NIST-fitting</i>
E-AIR-N-N-2,00	Anschlussschlauch AIR, 2,00 m, mit zweimal NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose AIR, 2.00 m, with double NIST-fitting</i>
E-AIR-N-P-0,5	Anschlussschlauch AIR, 0,50 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 0.50 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
E-AIR-N-P-0,60	Anschlussschlauch AIR, 0,60 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 0.60 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR-N-P-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR-N-P-1,00	Anschlussschlauch AIR, 1,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 1.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR-N-P-1,20	Anschlussschlauch AIR, 1,20 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 1.20 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR-N-P-1,50	Anschlussschlauch AIR, 1,50 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR-N-P-2,00	Anschlussschlauch AIR, 2,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 2.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR-N-P-3,00	Anschlussschlauch AIR, 3,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 3.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR-N-P-3,50	Anschlussschlauch AIR, 3,50 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 3.50 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR-N-P-4,00	Anschlussschlauch AIR, 4,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 4.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR-N-P-5,0	Anschlussschlauch AIR, 5,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 5.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR-N-P-6,0	Anschlussschlauch AIR, 6,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 6.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR-N-P-7,00	Anschlussschlauch AIR, 7,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 7.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-AIR-N-X-6,00	Anschlussschlauch AIR, 6,00 m, mit NIST-Verschraubung und offenem Ausgang/ <i>Connecting hose AIR, 6.00 m, with NIST-fitting and naked outlet</i>
E-AIR-N-ZGV-0,50	Anschlussschlauch AIR, 0,50 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 0.50 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-AIR-N-ZGV-0,60	Anschlussschlauch AIR, 0,60 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 0.60 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-AIR-N-ZGV-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-AIR-N-ZGV-1,00	Anschlussschlauch AIR, 1,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 1.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-AIR-N-ZGV-1,50	Anschlussschlauch AIR, 1,50 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-AIR-N-ZGV-2,00	Anschlussschlauch AIR, 2,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 2.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-AIR-N-ZGV-3,00	Anschlussschlauch AIR, 3,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 3.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-AIR-N-ZGV-3,50	Anschlussschlauch AIR, 3,50 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 3.50 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-AIR-N-ZGV-4,00	Anschlussschlauch AIR, 4,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 4.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-AIR-N-ZGV-5,00	Anschlussschlauch AIR, 5,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 5.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-AIR-N-ZGV-6,00	Anschlussschlauch AIR, 6,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 6.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-AIR-N-ZGV-8,00	Anschlussschlauch AIR, 8,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 8.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-AIR-P-G1/8F-4,50	Anschlussschlauch AIR, 4,50 m, mit G1/8 weiblich und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 4.50 m, with G1/8 female" and Parkodex fitting</i>
E-AIR-P-R-4,0	Anschlussschlauch AIR, 4,00 m, mit Parkodex-Nippel und Retus-Kupplung/ <i>Connecting hose AIR, 4.00 m, with Parkodex fitting and Rectus female coupling</i>
E-AIR-PGO-ZGV-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit Parkodex Entnahmestelle und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with Parkodex gas outlet and central gas supply plug</i>
E-AIR-RC-RK-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit Rectus Nippel und Rectus-Kupplung/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with Rectus plug and Rectus coupling</i>
E-AIR-T-N-1,00	Anschlussschlauch AIR, 1,00 m, mit Tülle 1/4" und NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose AIR, 1.00 m, with nozzle 1/4" and NIST-fitting</i>
E-AIR-T-N-6,10	Anschlussschlauch AIR, 6,10 m, mit Tülle 1/4" und NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose AIR, 6.10 m, with nozzle 1/4" and NIST-fitting</i>
E-AIR-T-P-0,60	Anschlussschlauch AIR, 0,60 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 0.60 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-AIR-T-P-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
E-AIR-T-P-0,85	Anschluss Schlauch AIR, 0,85 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 0.85 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-AIR-T-P-1,00	Anschluss Schlauch AIR, 1,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 1.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-AIR-T-P-1,50	Anschluss Schlauch AIR, 1,50 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-AIR-T-P-2,00	Anschluss Schlauch AIR, 2,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 2.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-AIR-T-P-2,50	Anschluss Schlauch AIR, 2,50 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 2.50 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-AIR-T-P-3,00	Anschluss Schlauch AIR, 3,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 3.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-AIR-T-P-4,00	Anschluss Schlauch AIR, 4,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 4.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-AIR-T-P-5,00	Anschluss Schlauch AIR, 5,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 5.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-AIR-T-P-7,00	Anschluss Schlauch AIR, 7,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 7.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-AIR-T-T-3,00	Anschluss Schlauch AIR, 3,00 m, mit 2x Tülle 1/4" / <i>Connecting hose AIR, 3.00 m, with 2x nozzle 1/4"</i>
E-AIR-T-ZGV-0,60	Anschluss Schlauch AIR, 0,60 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 0.60 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug</i>
E-AIR-T-ZGV-0,75	Anschluss Schlauch AIR, 0,75 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug</i>
E-AIR-T-ZGV-1,00	Anschluss Schlauch AIR, 1,00 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 1.00 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug</i>
E-AIR-T-ZGV-1,50	Anschluss Schlauch AIR, 1,50 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug</i>
E-AIR-T-ZGV-5,00	Anschluss Schlauch AIR, 5,00 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 5.00 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug</i>
E-AIR-WK-G3/8-90°1,5	Anschluss Schlauch AIR, 1,50 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und G3/8"-Kupplung 90° / <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and G3/8" coupling 90°</i>
E-AIR-WK-P-1,00	Anschluss Schlauch AIR, 1,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex-Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 1.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and Parkodex fitting</i>
E-AIR-WK-P-1,50	Anschluss Schlauch AIR, 1,50 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex-Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and Parkodex fitting</i>
E-AIR-WK-P-2,00	Anschluss Schlauch AIR, 2,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex-Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 2.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and Parkodex fitting</i>
E-AIR-WK-P-5,00	Anschluss Schlauch AIR, 5,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex-Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 5.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and Parkodex fitting</i>
E-AIR-WK-P-6,00	Anschluss Schlauch AIR, 6,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex-Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 6.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and Parkodex fitting</i>
E-AIR-WK-T-1,50	Anschluss Schlauch AIR, 1,50 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Tülle G1/4" / <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and G1/4" male plug</i>
E-AIR-WK-ZGV-0,75	Anschluss Schlauch AIR, 0,75 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und ZGV-Stecker/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and central gas supply plug</i>
E-AIR-WK-ZGV-1,00	Anschluss Schlauch AIR, 1,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und ZGV-Stecker/ <i>Connecting hose AIR, 1.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and central gas supply plug</i>
E-AIR-WK-ZGV-1,50	Anschluss Schlauch AIR, 1,50 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und ZGV-Stecker/ <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and central gas supply plug</i>
E-AIR-WK-ZGV-2,00	Anschluss Schlauch AIR, 2,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und ZGV-Stecker/ <i>Connecting hose AIR, 2.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and central gas supply plug</i>
E-AIR-WK-ZGV-5,00	Anschluss Schlauch AIR, 5,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und ZGV-Stecker/ <i>Connecting hose AIR, 5.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and central gas supply plug</i>
E-AIR-W-P-0,75	Anschluss Schlauch AIR, 0,75 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting</i>
E-AIR-W-P-1,50	Anschluss Schlauch AIR, 1,50 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting</i>
E-AIR-W-ZGV-0,75	Anschluss Schlauch AIR, 0,75 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with Warl-fitting (screwed joint) and central gas supply plug</i>
E-AIR-W-ZGV-1,00	Anschluss Schlauch AIR, 1,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 1.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and central gas supply plug</i>
E-AIR-W-ZGV-1,50	Anschluss Schlauch AIR, 1,50 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 1.50 m, with Warl-fitting (screwed joint) and central gas supply plug</i>
E-AIR-W-ZGV-3,00	Anschluss Schlauch AIR, 3,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose AIR, 3.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and central gas supply plug</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
E-AIR-ZGV-DINKu-5,00	Anschlussschlauch AIR, 5,00 m, mit Entnahmestecker ZGV und DIN- Kupplung/ <i>Connecting hose AIR, 5.00 m, with central gas supply plug and DIN- coupler</i>
E-AIR-ZGV-MK-0,75	Anschlussschlauch AIR, 0,75 m, mit ZGV-Anschluss und verchromter Messingklemme/ <i>Connecting hose AIR, 0.75 m, with ZGV-connector and chrome plated brass wedge</i>
E-AIR-ZGV-MK-1,00	Anschlussschlauch AIR, 1,00 m, mit ZGV-Anschluss und verchromter Messingklemme/ <i>Connecting hose AIR, 1.00 m, with ZGV-connector and chrome plated brass wedge</i>
E-AIR-ZGV-RK-4,0	Anschlußschlauch AIR, 4,00 m, mit ZGV-Stecker DIN und Retus-Kupplung/ <i>Connecting hose AIR, 4.00 m, with central gas supply plug DIN and Rectus female coupling</i>
E-CO2-1/4F-1/4F-1,0	Anschlußschlauch O2, 1,00 m, mit G1/4" Innengewinde und G1/4" Innengewinde/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with G1/4 female and G1/4 female</i>
E-CO2-1/4F-1/4F-90-1	Anschlussschlauch O2, 1,00 m, mit G1/4" Innengewinde und G1/4" 90° Innengewinde/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with G1/4 female and G1/4 female 90° angled</i>
E-CO2-DISS-N-1,00	Anschlussschlauch CO2, 1,00 m, mit DISS-Anschluss Innengewinde und NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose CO2, 1.00 m, with DISS hex nut and NIST-fitting</i>
E-CO2-N-N-1,00	Anschlussschlauch CO2, 1,00 m, mit 2x NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose CO2, 1.00 m, with 2x NIST-fitting</i>
E-CO2-N-N-1,50	Anschlussschlauch CO2, 1,50 m, mit 2x NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose CO2, 1.50 m, with 2x NIST-fitting</i>
E-CO2-N-P-1,00	Anschlussschlauch CO2, 1,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose CO2, 1.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-CO2-N-P-1,50	Anschlussschlauch CO2, 1,50 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose CO2, 1.50 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-CO2-N-P-3,00	Anschlussschlauch CO2, 3,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose CO2, 3.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-CO2-N-ZGV-1,50	Anschlussschlauch CO2, 1,50 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose CO2, 1.50 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-CO2-N-ZGV-3,00	Anschlussschlauch CO2, 3,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose CO2, 3.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-CO2-W-P-0,60	Anschlußschlauch CO2, 0,60 m, mit Warl-Anschluß (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose CO2, 0.60 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting</i>
E-CO2-W-P-1,50	Anschlussschlauch CO2, 1,50 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose CO2, 1.50 m, with Warl-fitting (screwed joint) and Parkodex fitting</i>
E-CO2-W-ZGV-0,60	Anschlußschlauch CO2, 0,60 m, mit Warl-Anschluß (Drehverschraubung) und Entnahmestecker DIN ZGV/ <i>Connecting hose CO2, 0.60 m, with Warl-fitting (screwed joint) and central gas supply plug DIN</i>
E-N2O-N-K-3,00	Anschlussschlauch N2O, 3,00 m, mit NIST-Verschraubung und SI-Kupplungsscheibe/ <i>Connecting hose N2O, 3.00 m, with NIST-fitting and SI-coupling disc</i>
E-N2O-N-P-3,00	Anschlussschlauch N2O, 3,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose N2O, 3.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-N2O-N-ZGV-3,00	Anschlussschlauch N2O, 3,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose N2O, 3.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-N2O-N-ZGV-4,00	Anschlussschlauch N2O, 4,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose N2O, 4.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-N2O-N-ZGV-6,00	Anschlussschlauch N2O, 6,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose N2O, 6.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-G1/4"-R-1,00	Anschlussschlauch O2, 1,00 m, mit G1/4" und Rectus 21 weiblich/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with G1/4" and Rectus-female fitting</i>
E-O2-GCEM12x1-D-0,75	Anschlussschlauch O2, 0,75 m, mit DIN-Verschraubung und GCE M12x1/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with DIN-fitting and GCE M12x1</i>
E-O2-GCEM12x1-D-1,0	Anschlussschlauch O2, 1,00 m, mit DIN-Verschraubung und GCE M12x1/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with DIN-fitting and GCE M12x1</i>
E-O2-GCEM12x1-N-0,75	Anschlussschlauch O2, 0,75 m, mit NIST-Verschraubung und GCE M12x1/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with NIST-fitting and GCE M11x1</i>
E-O2-GCEM12x1-Z-0,75	Anschlussschlauch O2, 0,75 m, mit Entnahmestecker ZGV und GCE M12x1/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with central gas supply plug and GCE M12x1</i>
E-O2-GCEM15x1-N-0,50	Anschlussschlauch O2, 0,50 m, mit NIST-Verschraubung und GCE M15x1/ <i>Connecting hose O2, 0.50 m, with NIST-fitting and GCE M15x1</i>
E-O2-GCEM15x1-N-0,75	Anschlussschlauch O2, 0,75 m, mit NIST-Verschraubung und GCE M15x1/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with NIST-fitting and GCE M15x1</i>
E-O2-M12x1-1/4-0,50	Anschlussschlauch O2, 0,50 m, mit G1/4 male und GCE M12x1/ <i>Connecting hose O2, 0.50 m, with G1/4 male and GCE M12x1</i>
E-O2-M12x1-1/4-0,75	Anschlussschlauch O2, 0,75 m, mit G1/4 male und GCE M12x1/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with G1/4 male and GCE M12x1</i>
E-O2-MK-P-2,00	Anschlussschlauch O2, 2,00 m, mit verchromter Messingklemme und Parkodex-Nippel/ <i>Connecting hose O2, 2.00 m, with chrome plated brass wedge and Parkodex nipple</i>
E-O2-N-A-3,00	Anschlussschlauch O2, 3,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV AGA/ <i>Connecting hose O2, 3.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug AGA</i>
E-O2-N-G3/8-90°-3,0	Anschlussschlauch O2, 3,00 m, mit NIST-Anschluss und G3/8"-Kupplung 90°/ <i>Connecting hose O2, 3.00 m, with NIST connector and G3/8" coupling 90°</i>
E-O2-N-K-0,75	Anschlussschlauch O2, 0,75 m, mit NIST-Verschraubung und SI-Kupplungsscheibe/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with NIST-fitting and SI-coupling disc</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
E-O2-N-K-1,50	Anschlussschlauch O2, 1,50 m, mit NIST-Verschraubung und SI-Kupplungsscheibe/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with NIST-fitting and SI-coupling disc</i>
E-O2-N-K-3,00	Anschlussschlauch O2, 3,00 m, mit NIST-Verschraubung und SI-Kupplungsscheibe/ <i>Connecting hose O2, 3.00 m, with NIST-fitting and SI-coupling disc</i>
E-O2-NK-NK-0,80	Anschlussschlauch O2, 0,80 m, mit zwei NIST-Kupplungen/ <i>Connecting hose O2, 0.80 m, with two NIST-fittings</i>
E-O2-N-N-0,75	Anschlussschlauch O2, 0,75 m, mit zweimal NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with double NIST-fitting</i>
E-O2-N-N-1,50	Anschlussschlauch O2, 1,50 m, mit zweimal NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with double NIST-fitting</i>
E-O2-N-P-0,5	Anschlussschlauch O2, 0,50 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 0.50 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-O2-N-P-0,60	Anschlussschlauch O2, 0,60 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 0.60 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-O2-N-P-0,75	Anschlussschlauch O2, 0,75 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-O2-N-P-1,00	Anschlussschlauch O2, 1,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-O2-N-P-1,20	Anschlussschlauch O2, 1,20 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 1.20 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-O2-N-P-1,50	Anschlussschlauch O2, 1,50 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-O2-N-P-2,00	Anschlussschlauch O2, 2,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 2.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-O2-N-P-3,00	Anschlussschlauch O2, 3,30 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 3.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-O2-N-P-5,0	Anschlussschlauch O2, 5,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 5.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-O2-N-P-6,0	Anschlussschlauch O2, 6,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 6.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-O2-N-P-8,0	Anschlussschlauch O2, 8,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 8.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-O2-N-W-1,00	Anschlussschlauch O2, 1,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und NIST- Verschraubung/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and NIST- fitting</i>
E-O2-N-X-6,00	Anschlussschlauch O2, 6,00 m, mit NIST-Verschraubung und offenem Ausgang/ <i>Connecting hose O2, 6.00 m, with NIST-fitting and naked outlet</i>
E-O2-N-ZGV-0,5	Anschlussschlauch O2, 0,50 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 0.50 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-N-ZGV-0,60	Anschlussschlauch O2, 0,60 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 0.60 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-N-ZGV-0,75	Anschlussschlauch O2, 0,75 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-N-ZGV-1,00	Anschlussschlauch O2, 1,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-N-ZGV-1,25	Anschlussschlauch O2, 1,25 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 1.25 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-N-ZGV-1,50	Anschlussschlauch O2, 1,50 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-N-ZGV-2,00	Anschlussschlauch O2, 2,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 2.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-N-ZGV-3,00	Anschlussschlauch O2, 3,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 3.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-N-ZGV-4,00	Anschlussschlauch O2, 4,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 4.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-N-ZGV-5,0	Anschlussschlauch O2, 5,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 5.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-N-ZGV-6,00	Anschlussschlauch O2, 6,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 6.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-N-ZGV-8,00	Anschlussschlauch O2, 8,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 8.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-O2-PGO-ZGV-0,75	Anschlussschlauch O2, 0,75 m, mit Parkodex Entnahmestelle und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with Parkodex gas outlet and central gas supply plug</i>
E-O2-R-R-1,50	Anschlussschlauch O2, 1,50 m, mit zweimal Rectus 21 weiblich-Verschraubung/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with double Rectus 21 female-fitting</i>
E-O2-T-1,50	Anschlussschlauch O2, 1,50 m, mit Tülle 1/4"/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with nozzle 1/4"</i>
E-O2-T-G3/8-90°-1,50	Anschlussschlauch O2, 1,50 m, mit Tülle 1/4" und G3/8"-Kupplung 90°/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with nozzle 1/4" and coupling G3/8" 90°</i>
E-O2-T-G3/8-90°-2,00	Anschlussschlauch O2, 2,00 m, mit Tülle 1/4" und G3/8"-Kupplung 90°/ <i>Connecting hose O2, 2.00 m, with nozzle 1/4" and coupling G3/8" 90°</i>
E-O2-T-G3/8-90°-2,50	Anschlussschlauch O2, 2,50 m, mit Tülle 1/4" und G3/8"-Kupplung 90°/ <i>Connecting hose O2, 2.50 m, with nozzle 1/4" and coupling G3/8" 90°</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
E-O2-T-N-0,75	Anschluss Schlauch O2, 0,75 m, mit Tülle 1/4" und NIST-Anschluss/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with nozzle 1/4" and NIST-fitting</i>
E-O2-T-N-6,10	Anschluss Schlauch O2, 6,10 m, mit Tülle 1/4" und NIST-Anschluss/ <i>Connecting hose O2, 6.10 m, with nozzle 1/4" and NIST-fitting</i>
E-O2-T-P-0,60	Anschluss Schlauch O2, 0,60 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 0.60 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-O2-T-P-0,75	Anschluss Schlauch O2, 0,75 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-O2-T-P-1,00	Anschluss Schlauch O2, 1,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-O2-T-P-1,50	Anschluss Schlauch O2, 1,50 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-O2-T-P-2,00	Anschluss Schlauch O2, 2,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 2.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-O2-T-P-3,00	Anschluss Schlauch O2, 3,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 3.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-O2-T-ZGV-0,60	Anschluss Schlauch O2, 0,60 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 0.60 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug</i>
E-O2-T-ZGV-0,75	Anschluss Schlauch O2, 0,75 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug</i>
E-O2-T-ZGV-1,00	Anschluss Schlauch O2, 1,00 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug</i>
E-O2-T-ZGV-1,50	Anschluss Schlauch O2, 1,50 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug</i>
E-O2-WK-G3/8-90°-1,5	Anschluss Schlauch O2, 1,50 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und G3/8"-Kupplung 90°/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and G3/8" coupling 90°</i>
E-O2-WK-G3/8-90°-3,0	Anschluss Schlauch O2, 3,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und G3/8"-Kupplung 90°/ <i>Connecting hose O2, 3.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and G3/8" coupling 90°</i>
E-O2-WK-N-0,75	Anschluss Schlauch O2, 0,75 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and NIST screwing</i>
E-O2-WK-P-0,75	Anschluss Schlauch O2, 0,75 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and parkodex fitting</i>
E-O2-WK-P-1,00	Anschluss Schlauch O2, 1,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and parkodex fitting</i>
E-O2-WK-P-1,50	Anschluss Schlauch O2, 1,50 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and parkodex fitting</i>
E-O2-WK-P-2,50	Anschluss Schlauch O2, 2,50 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 2.50 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and parkodex fitting</i>
E-O2-WK-P-3,00	Anschluss Schlauch O2, 3,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 3.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and parkodex fitting</i>
E-O2-WK-P-4,00	Anschluss Schlauch O2, 4,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 4.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and parkodex fitting</i>
E-O2-WK-T-1,50	Anschluss Schlauch O2, 1,50 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Tülle 1/4"/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and nozzle 1/4"</i>
E-O2-WK-ZGV-0,75	Anschluss Schlauch O2, 0,75 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und ZGV-Stecker/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and central gas supply plug</i>
E-O2-WK-ZGV-1,50	Anschluss Schlauch O2, 1,50 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und ZGV-Stecker/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and central gas supply plug</i>
E-O2-W-P-0,75	Anschluss Schlauch O2, 0,75 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting</i>
E-O2-W-P-1,00	Anschluss Schlauch O2, 1,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting</i>
E-O2-W-P-1,50	Anschluss Schlauch O2, 1,50 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting</i>
E-O2-W-P-2,00	Anschluss Schlauch O2, 2,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose O2, 2.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting</i>
E-O2-W-ZGV-0,75	Anschluss Schlauch O2, 0,75 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with Warl-fitting (screwed joint) and central gas supply plug</i>
E-O2-W-ZGV-1,00	Anschluss Schlauch O2, 1,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and central gas supply plug</i>
E-O2-W-ZGV-1,50	Anschluss Schlauch O2, 1,50 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose O2, 1.50 m, with Warl-fitting (screwed joint) and central gas supply plug</i>
E-O2-ZGV-DINKu-5,00	Anschluss Schlauch O2, 5,00 m, mit Entnahmestecker ZGV und DIN- Kupplung/ <i>Connecting hose O2, 5.00 m, with central gas supply plug and DIN- coupler</i>
E-O2-ZGV-MK-0,75	Anschluss Schlauch O2, 0,75 m, mit ZGV-Anschluss und verchromter Messingklemme/ <i>Connecting hose O2, 0.75 m, with ZGV-connector and chrome plated brass wedge</i>
E-O2-ZGV-MK-1,00	Anschluss Schlauch O2, 1,00 m, mit ZGV-Anschluss und verchromter Messingklemme/ <i>Connecting hose O2, 1.00 m, with ZGV-connector and chrome plated brass wedge</i>
E-O2-ZGV-MK-3,00	Anschluss Schlauch O2, 3,00 m, mit ZGV-Anschluss und verchromter Messingklemme/ <i>Connecting hose O2, 3.00 m, with ZGV-connector and chrome plated brass wedge</i>
E-ST-146-MSV	Schlauchtülle G1/4" Drehverschraubung/ Hose nozzle G1/4" swivel screw connection

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
E-VAC-N-AGA-1,50	Anschluss Schlauch VAC, 1,50 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker AGA/ <i>Connecting hose VAC, 1.50 m, with NIST-fitting and central gas supply plug AGA</i>
E-VAC-N-K-0,75	Anschluss Schlauch VAC, 0,75 m, mit NIST-Verschraubung und SI-Kupplungsscheibe/ <i>Connecting hose VAC, 0.75 m, with NIST-fitting and SI-coupling disc</i>
E-VAC-N-K-1,50	Anschluss Schlauch VAC, 1,50 m, mit NIST-Verschraubung und SI-Kupplungsscheibe/ <i>Connecting hose VAC, 1.50 m, with NIST-fitting and SI-coupling disc</i>
E-VAC-N-K-3,00	Anschluss Schlauch VAC, 3,00 m, mit NIST-Verschraubung und SI-Kupplungsscheibe/ <i>Connecting hose VAC, 3.00 m, with NIST-fitting and SI-coupling disc</i>
E-VAC-N-P-0,50	Anschluss Schlauch VAC, 0,50 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 0.50 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-VAC-N-P-0,60	Anschluss Schlauch VAC, 0,60 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 0.60 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-VAC-N-P-0,75	Anschluss Schlauch VAC, 0,75 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 0.75 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-VAC-N-P-1,00	Anschluss Schlauch VAC, 1,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 1.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-VAC-N-P-1,50	Anschluss Schlauch VAC, 1,50 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 1.50 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-VAC-N-P-2,00	Anschluss Schlauch VAC, 2,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 2.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-VAC-N-P-3,00	Anschluss Schlauch VAC, 3,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 3.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-VAC-N-P-4,00	Anschluss Schlauch VAC, 4,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 4.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-VAC-N-P-5,00	Anschluss Schlauch VAC, 5,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 5.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-VAC-N-P-7,00	Anschluss Schlauch VAC, 7,00 m, mit NIST-Verschraubung und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 7.00 m, with NIST-fitting and Parkodex fitting</i>
E-VAC-N-X-6,00	Anschluss Schlauch VAC, 6,00 m, mit NIST-Verschraubung und offenem Ausgang/ <i>Connecting hose VAC, 6.00 m, with NIST-fitting and naked outlet</i>
E-VAC-N-ZGV-0,50	Anschluss Schlauch VAC, 0,50 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose VAC, 0.50 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-VAC-N-ZGV-0,60	Anschluss Schlauch VAC, 0,60 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose VAC, 0.60 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-VAC-N-ZGV-0,75	Anschluss Schlauch VAC, 0,75 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose VAC, 0.75 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-VAC-N-ZGV-1,00	Anschluss Schlauch VAC, 1,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose VAC, 1.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-VAC-N-ZGV-1,50	Anschluss Schlauch VAC, 1,50 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose VAC, 1.50 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-VAC-N-ZGV-2,00	Anschluss Schlauch VAC, 2,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose VAC, 2.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-VAC-N-ZGV-3,00	Anschluss Schlauch VAC, 3,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose VAC, 3.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-VAC-N-ZGV-3,50	Anschluss Schlauch VAC, 3,50 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose VAC, 3.50 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-VAC-N-ZGV-4,00	Anschluss Schlauch VAC, 4,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose VAC, 4.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-VAC-N-ZGV-5,00	Anschluss Schlauch VAC, 5,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose VAC, 5.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-VAC-N-ZGV-6,00	Anschluss Schlauch VAC, 6,00 m, mit NIST-Anschluss und Entnahmestecker ZGV/ <i>Connecting hose VAC, 6.00 m, with NIST-fitting and central gas supply plug</i>
E-VAC-T-N-6,10	Anschluss Schlauch VAC, 6,10 m, mit Tülle 1/4" und NIST-Verschraubung/ <i>Connecting hose VAC, 6.10 m, with nozzle 1/4" and NIST-fitting</i>
E-VAC-T-P-0,60	Anschluss Schlauch VAC, 0,60 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 0.60 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-VAC-T-P-0,75	Anschluss Schlauch VAC, 0,75 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 0.75 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-VAC-T-P-1,00	Anschluss Schlauch VAC, 1,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 1.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-VAC-T-P-1,50	Anschluss Schlauch VAC, 1,50 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 1.50 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-VAC-T-P-2,00	Anschluss Schlauch VAC, 2,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 2.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-VAC-T-P-2,50	Anschluss Schlauch VAC, 2,50 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 2.50 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-VAC-T-P-3,00	Anschluss Schlauch VAC, 3,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 3.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-VAC-T-P-4,00	Anschluss Schlauch VAC, 4,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 4.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>
E-VAC-T-P-5,00	Anschluss Schlauch VAC, 5,00 m, mit Tülle 1/4" und Parkodex Nippel/ <i>Connecting hose VAC, 5.00 m, with nozzle 1/4" and Parkodex fitting</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
E-VAC-T-ZGV-0,60	Anschluss Schlauch VAC, 0,60 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ Connecting hose VAC, 0.60 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug
E-VAC-T-ZGV-0,75	Anschluss Schlauch VAC, 0,75 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ Connecting hose VAC, 0.75 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug
E-VAC-T-ZGV-1,00	Anschluss Schlauch VAC, 1,00 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ Connecting hose VAC, 1.00 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug
E-VAC-T-ZGV-1,50	Anschluss Schlauch VAC, 1,50 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ Connecting hose VAC, 1.50 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug
E-VAC-T-ZGV-3,00	Anschluss Schlauch VAC, 3,00 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ Connecting hose VAC, 3.00 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug
E-VAC-T-ZGV-5,00	Anschluss Schlauch VAC, 5,00 m, mit Tülle 1/4" und Entnahmestecker ZGV/ Connecting hose VAC, 5.00 m, with nozzle 1/4" and central gas supply plug
E-VAC-WK-P-1,00	Anschluss Schlauch VAC, 1,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 1.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and Parkodex fitting
E-VAC-WK-P-1,50	Anschluss Schlauch VAC, 1,50 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 1.50 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and Parkodex fitting
E-VAC-WK-P-2,00	Anschluss Schlauch VAC, 2,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 2.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and Parkodex fitting
E-VAC-WK-P-2,50	Anschluss Schlauch VAC, 2,50 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 2.50 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and Parkodex fitting
E-VAC-WK-P-3,00	Anschluss Schlauch VAC, 3,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 3.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and Parkodex fitting
E-VAC-WK-P-4,00	Anschluss Schlauch VAC, 4,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 4.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and Parkodex fitting
E-VAC-WK-P-5,00	Anschluss Schlauch VAC, 5,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 5.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and Parkodex fitting
E-VAC-WK-ZGV-0,75	Anschluss Schlauch VAC, 0,75 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und ZGV-Stecker/ Connecting hose VAC, 0.75 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and central gas supply plug
E-VAC-WK-ZGV-1,00	Anschluss Schlauch VAC, 1,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und ZGV-Stecker/ Connecting hose VAC, 1.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and central gas supply plug
E-VAC-WK-ZGV-1,50	Anschluss Schlauch VAC, 1,50 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und ZGV-Stecker/ Connecting hose VAC, 1.50 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and central gas supply plug
E-VAC-WK-ZGV-3,00	Anschluss Schlauch VAC, 3,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und ZGV-Stecker/ Connecting hose VAC, 3.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and central gas supply plug
E-VAC-WK-ZGV-5,00	Anschluss Schlauch VAC, 5,00 m, mit Wandklemme Easy 7,5 mm und ZGV-Stecker/ Connecting hose VAC, 5.00 m, with Easy Rail Bracket 7.5 mm and central gas supply plug
E-VAC-W-P-0,75	Anschluss Schlauch VAC, 0,75 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 0.75 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting
E-VAC-W-P-1,00	Anschluss Schlauch VAC, 1,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 1.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting
E-VAC-W-P-1,50	Anschluss Schlauch VAC, 1,50 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 1.50 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting
E-VAC-W-P-2,00	Anschluss Schlauch VAC, 2,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 2.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting
E-VAC-W-P-3,00	Anschluss Schlauch VAC, 3,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 3.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting
E-VAC-W-P-4,00	Anschluss Schlauch VAC, 4,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 4.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting
E-VAC-W-P-5,00	Anschluss Schlauch VAC, 5,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 5.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting
E-VAC-W-P-8,00	Anschluss Schlauch VAC, 8,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Parkodex Nippel/ Connecting hose VAC, 8.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and parkodex fitting
E-VAC-W-ZGV-0,75	Anschluss Schlauch VAC, 0,75 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Entnahmestecker ZGV/ Connecting hose VAC, 0.75 m, with Warl-fitting (screwed joint) and central gas supply plug
E-VAC-W-ZGV-1,00	Anschluss Schlauch VAC, 1,00 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Entnahmestecker ZGV/ Connecting hose VAC, 1.00 m, with Warl-fitting (screwed joint) and central gas supply plug
E-VAC-W-ZGV-1,50	Anschluss Schlauch VAC, 1,50 m, mit Warl-Anschluss (Drehverschraubung) und Entnahmestecker ZGV/ Connecting hose VAC, 1.50 m, with Warl-fitting (screwed joint) and central gas supply plug
E-VAC-ZGV-MK-0,75	Anschluss Schlauch VAC, 0,75 m, mit ZGV-Anschluss und verchromter Messingklemme/ Connecting hose VAC, 0.75 m, with ZGV-connector and chrome plated brass wedge
HM-O2-DISS-DISS-0,7	Anschluss Schlauch DIN, O2, DISS 9/16" Innengewinde auf DISS 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 0,70 m lang/ Connection hose DIN, O2, DISS 9/16" female to DISS 9/16" female, ISO color, 0.70 m long
HM-O2-NIST-DISS-0,7	Anschluss Schlauch DIN, O2, NIST-Verschraubung auf DISS 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 0,70 m lang/ Connection hose DIN, O2, NIST screwing to DISS 9/16" female, ISO color, 0.70 m long
HM-O2-RC-DISS-2,0	Anschluss Schlauch O2, Stecknippel Typ Rectus 21 auf DISS 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 2,00 m lang/ Connection hose O2, plug nipple type Rectus 21 to DISS 9/16" internal thread, ISO color, 2.00 m long

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
HM-O2-RC-ZGVK-2,0	Anschlussschlauch O2, Stecknippel Typ Rectus 21 auf ZGV-Kupplung DIN, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose O2, plug nipple type Rectus 21 to central gas supply coupling DIN, ISO color, 2.00 m long</i>
HM-O2-ZGV-DISS-0,6	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 0,60 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS 9/16" female, ISO color, 0.60 m long</i>
HM-O2-ZGV-DISS-2,0	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS 9/16" female thread, ISO color, 2.00 m long</i>
HM-O2-ZGV-DISS-4,0	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 4,00 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS 9/16" female thread, ISO color, 4.00 m long</i>
HM-O2-ZGV-DISS90-065	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS-90° 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 0,65 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS-90° 9/16" female, ISO color, 0.65 m long</i>
HM-O2-ZGV-DISS-WND	Spiralschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Spiral hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS 9/16" female, ISO color, 2.00 m long</i>
HM-O2-ZGV-ZGVK-1,5	Anschlussschlauch O2, ZGV-Stecker Carbamed auf ZGV-Kupplung DIN, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose O2, central gas supply plug Carbamed to central gas supply coupling DIN, ISO color, 1.50 m long</i>
HM-O2-ZGV-ZGVK-2,0	Anschlussschlauch O2, ZGV-Stecker Carbamed auf ZGV-Kupplung DIN, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose O2, central gas supply plug Carbamed to central gas supply coupling DIN, ISO color, 2.00 m long</i>
HM-O2-ZGVD-ZGVK-2,0	Anschlussschlauch O2 DIN, ZGV-Stecker auf ZGV-Kupplung, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Connection hose O2 DIN, central gas supply plug to central gas supply coupling, ISO color, 2.00 m long</i>
HM-O2-ZGVD-ZGVK-4,0	Anschlussschlauch O2 DIN, ZGV-Stecker auf ZGV-Kupplung, ISO-farben, 4,00 m lang/ <i>Connection hose O2 DIN, central gas supply plug to central gas supply coupling, ISO color, 4.00 m long</i>
MR-O2-DISS-DISS-0,7	Anschlussschlauch DIN, MRT-geeignet O2, DISS 9/16" Innengewinde auf DISS 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 0,70 m lang/ <i>Connection hose DIN, for MRT use O2, DISS 9/16" female to DISS 9/16" female, ISO color, 0.70 m long</i>
MR-O2-NIST-DISS-0,7	Anschlussschlauch DIN, MRT-geeignet, O2, NIST-Verschraubung auf DISS 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 0,70 m lang/ <i>Connection hose DIN, for MRT use, O2, NIST screwing to DISS 9/16" female, ISO color, 0.70 m long</i>
MR-O2-ZGV-DISS-0,6	Anschlussschlauch DIN, MRT-geeignet, O2, ZGV-Stecker auf DISS 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 0,60 m lang/ <i>Connection hose DIN, for MRT use O2, central gas supply plug to DISS 9/16" female, ISO color, 0.60 m long</i>
MR-O2-ZGV-DISS90-065	Anschlussschlauch DIN, MRT-geeignet O2, ZGV-Stecker auf DISS-90° 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 0,65 m lang/ <i>Connection hose DIN, for MRT use, O2, central gas supply plug to DISS-90° 9/16" female, ISO color, 0.65 m long</i>
MR-O2-ZGV-DISS-WND	Spiralschlauch DIN, MRT-geeignet, O2, ZGV-Stecker auf DISS 9/16" Innengewinde, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Spiral hose DIN, for MRT use, O2, central gas supply plug to DISS 9/16" female, ISO color, 2.00 m long</i>
NF-03-72-56-500-I	Schlauch CO2 NF-CO2-ZGV-NIST-5,00/ <i>Hose line CO2 NF-CO2-ZGV-NIST-5,00</i>
NF-AIR-ZGV-DISS-3,0N	Anschlussschlauch NF, AIR, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf DISS-Verschraubung (Innengewinde), Neutral-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose NF, AIR, French standard AFNOR, central gas supply plug to DISS-screwing, neutral color, 3.00 m long</i>
NF-AIR-ZGV-DISS-5,0	Anschlussschlauch NF, AIR, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf DISS-Verschraubung (Innengewinde), ISO-farben, 5,00 m lang/ <i>Connection hose NF, AIR, french standard AFNOR, central gas supply plug to DISS-screwing, ISO color, 5.00 m long</i>
NF-AIR-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch NF, AIR, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose NF, AIR, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
NF-AIR-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch NF, AIR, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose NF, AIR, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
NF-AIR-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch NF, AIR, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose NF, AIR, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
NF-CO2-ZGV-NIST-5,00	Anschlussschlauch NF, CO2, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 5,00 m lang/ <i>Connection hose NF, CO2, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 5.00 m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
NF-N2O-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch NF, N2O, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose NF, N2O, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
NF-N2O-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch NF, N2O, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose NF, N2O, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
NF-N2O-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch NF, N2O, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose NF, N2O, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
NF-O2-ZGV-AGAKu-0,3	Anschlussschlauch NF, O2, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf AGA-Kupplung, ISO-farben, 0,3 m lang/ <i>Connection hose NF, O2, french standard AFNOR, central gas supply plug to AGA coupling, ISO color, 0.3 m long</i>
NF-O2-ZGV-DISS-3,0-N	Anschlussschlauch NF, O2, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf DISS-Außengewinde, Neutral-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose NF, O2, French standard AFNOR, central gas supply plug to DISS-screwing, neutral color, 3.00 m long</i>
NF-O2-ZGV-DISS-5,0	Anschlussschlauch NF, O2, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf DISS-Außengewinde, ISO-farben, 5,00 m lang/ <i>Connection hose NF, O2, french standard AFNOR, central gas supply plug to DISS-screwing, ISO color, 5.00 m long</i>
NF-O2-ZGV-DISS90-WND	Anschlussschlauch NF, O2, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf DISS Innengewinde 90°, Spiralschlauch, ISO-farben, 2,0 m lang/ <i>Connection hose NF, O2, french standard AFNOR, central gas supply plug to DISS hex nut 90°, spiral hose, ISO color, 2.0 m long</i>
NF-O2-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch NF, O2, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose NF, O2, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
NF-O2-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch NF, O2, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose NF, O2, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
NF-O2-ZGV-NIST-3,0-N	Anschlussschlauch NF, O2, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, Neutral-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose NF, O2, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, neutral color, 3.00 m long</i>
NF-O2-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch NF, O2, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose NF, O2, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
NF-O2/N2O-ZGV-RK-XX	Anschlussschlauch NF, O2/N2O, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf Rectus-Kupplung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose NF, O2/N2O, french standard AFNOR, central gas supply plug to Rectus coupling, ISO color, XX m long</i>
NF-VAC-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch NF, VAC, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose NF, VAC, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
NF-VAC-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch NF, VAC, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose NF, VAC, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
NF-VAC-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch NF, VAC, Französischer Standard AFNOR, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose NF, VAC, french standard AFNOR, central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
NLB-O2-ZGV-AGAKu-0,3	Anschlussschlauch NLB, O2, Slideindex, ZGV-Stecker auf AGA-Kupplung, ISO-farben, 0,3 m lang <i>Connection hose NLB, O2, Slideindex, central gas supply plug to AGA coupling, ISO color, 0.3 m long</i>
NL-O2-ZGV-AGAKu-0,3	Anschlussschlauch NL, O2, Parkodex, ZGV-Stecker auf AGA-Kupplung, ISO-farben, 0,3 m lang/ <i>Connection hose NL, O2, Parkodex, central gas supply plug to AGA coupling, ISO color, 0.3 m long</i>
RW-CO2-ZGV-NIST-5,0	Anschlussschlauch DIN, CO2, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, 5,0 m, ISO-farben/ <i>Connection hose DIN, CO2, ZGV plug to NIST fitting, 5.0 m, ISO-colored</i>
SIS-O2-ZGV90-RCK-1,5	Anschlussschlauch SIS australischer Standard, O2, ZGV-Handrad 90° gewinkelt auf Rectus-Kupplung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose SIS australian standard, O2, central gas supply handwheel 90° angled to rectus coupling, ISO colored, 1.50 m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
SIS-O2-ZGV-RCK-1,50	Anschluss Schlauch SIS australischer Standard, O2, ZGV-Handrad 90° gewinkelt auf Rectus-Kupplung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose SIS australian standard, O2, central gas supply handwheel 90° angled to rectus coupling, ISO colored, 1.50 m long</i>
SS-AIR8-ZGVK-NIST-XX	Anschluss Schlauch SS, AIR800, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Kupplung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, AIR800, scandinavian standard (AGA), quick coupling to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
SS-AIR-NIST-NIST-XX	Anschluss Schlauch SS, AIR, Skandinavischer Standard (AGA), NIST-Verschraubung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, AIR, scandinavian standard (AGA), NIST-screwing to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
SS-AIR-ZGV90-NIST-XX	Anschluss Schlauch SS, AIR, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker 90° auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, AIR, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug 90° to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
SS-AIR-ZGV-DIN-ZGV-X	Anschluss Schlauch SS, AIR, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf DIN-Standard ZGV-Stecker, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, AIR, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
SS-AIR-ZGV-DISS-XX	Anschluss Schlauch SS, AIR, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf DISS-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, AIR, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to DISS-screwing, ISO color, XX m long</i>
SS-AIR-ZGVK-NIST-XX	Anschluss Schlauch SS, AIR, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Kupplung auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, AIR, scandinavian standard (AGA), quick coupling to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
SS-AIR-ZGV-NIST-1,50	Anschluss Schlauch SS, AIR, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose SS, AIR, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
SS-AIR-ZGV-NIST-3,00	Anschluss Schlauch SS, AIR, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose SS, AIR, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
SS-AIR-ZGV-NIST-XX	Anschluss Schlauch SS, AIR, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, AIR, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
SS-N2O-NIST-NIST-1,0	Anschluss Schlauch SS, N2O, Skandinavischer Standard (AGA), beidseitig NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,00 m lang/ <i>Connection hose SS, N2O, scandinavian standard (AGA), NIST-screwing on both ends, ISO color, 1.00 m long</i>
SS-N2O-ZGV-DISS-XX	Anschluss Schlauch SS, N2O, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf DISS Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, N2O, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to DISS Hex Nut, ISO color, XX m long</i>
SS-N2O-ZGV-NIST-1,50	Anschluss Schlauch SS, N2O, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose SS, N2O, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
SS-N2O-ZGV-NIST-3,00	Anschluss Schlauch SS, N2O, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose SS, N2O, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
SS-N2O-ZGV-NIST-XX	Anschluss Schlauch SS, N2O, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, N2O, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
SS-N2O-ZGV-RCK-XX	Anschluss Schlauch SS, N2O, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf Rectus-Kupplung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, N2O, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to Rectus coupling, ISO color, XX m long</i>
SS-O2-NIST-NIST-1,00	Anschluss Schlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), beidseitig NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,0 m lang/ <i>Connection hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), NIST-screwing on both ends, ISO color, 1.0 m long</i>
SS-O2-NIST-NIST-XX	Anschluss Schlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), beidseitig NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), NIST-screwing on both ends, ISO color, XX m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
SS-O2-ZGV90-NIST-XX	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker 90° auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug 90° to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
SS-O2-ZGV-AGAKu-XX	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf AGA-Kupplung, XX , ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to AGA coupling, ISO color, XX m long</i>
SS-O2-ZGV-DIN-ZGVK-X	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA) ZGV-Stecker auf DIN-Standard ZGV-Kupplung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, O2, Scandinavian standard (AGA) central gas supply plug to DIN central gas supply coupling, ISO color, XX m long</i>
SS-O2-ZGV-DIN-ZGV-XX	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf DIN-Standard ZGV-Stecker, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
SS-O2-ZGV-DISS-1,5	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf DISS-Anschluss Innengewinde, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, scandinavian standard (AGA) to DISS hex nut, ISO color, 1.50 m long</i>
SS-O2-ZGV-DISS-A-XX	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf DISS-Anschluss Außengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, scandinavian standard (AGA) to DISS male, ISO color, XX m long</i>
SS-O2-ZGV-DISS-XX	Anschlussschlauch DIN, O2, ZGV-Stecker auf DISS-Anschluss Innengewinde, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, central gas supply plug to DISS hex nut, ISO color, XX m long</i>
SS-O2-ZGV-M12-XX	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf M12x1 DIN-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose DIN, O2, scandinavian standard (AGA) to M12x1 male thread, ISO color, XX m long</i>
SS-O2-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
SS-O2-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
SS-O2-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>
SS-O2-ZGV-NIST-WND	Spiralschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 2,00 m lang/ <i>Spiral hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 2.00 m long</i>
SS-O2-ZGV-RCK-1,5	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf Rectus-Kupplung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to Rectus coupling, ISO color, 1.50 m long</i>
SS-O2-ZGV-RCK-XX	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf Rectus-Kupplung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, O2, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to Rectus coupling, ISO color, XX m long</i>
SS-O2/N2O-ZGV-RC-3,0	Anschlussschlauch SS, O2, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf Rectus-Kupplung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose SS, O2, Scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to rectus coupling, ISO color, 3.00 m long</i>
SS-O2/N2O-ZGV-RCK-XX	Anschlussschlauch SS, O2/N2O, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf Rectus-Kupplung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, O2/N2O, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to Rectus coupling, ISO color, XX m long</i>
SS-O2N2O-DISS-RCK-X	Anschlussschlauch SS , O2/N2O, DISS Innengewinde auf Rectus-Kupplung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, O2/N2O, DISS female to Rectus coupling, ISO color, XX m long</i>
SS-VAC-ZGV-NIST-1,50	Anschlussschlauch SS, VAC, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose SS, VAC, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 1.50 m long</i>
SS-VAC-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch SS, VAC, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose SS, VAC, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>
SS-VAC-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch SS, VAC, Skandinavischer Standard (AGA), ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, XX m lang/ <i>Connection hose SS, VAC, scandinavian standard (AGA), central gas supply plug to NIST-screwing, ISO color, XX m long</i>

Artikelnummer / Product code	Beschreibung / Description
TE-11-D7-00-020-I	Schlauch O2AIR TE-O2/AIR-KST-X-0,2 <i>Hose line O2AIR TE-O2/AIR-KST-X-0,2</i>
TE-12-56-55-015-N	Schlauch O2 Tescom TE-O2-NIST-ZGV-KU-0,15-N <i>Hose line O2 Tescom TE-O2-NIST-ZGV-KU-0,15-N</i>
TE-12-D7-59-020-I	Schlauch O2 TE-O2-KST-DISS-M-0,2 <i>Hose line O2 TE-O2-KST-DISS-M-0,2</i>
TE-03-56-56-150-I	Schlauch CO2 TE-CO2-NIST-NIST-1,50 <i>Hose line O2 TE-CO2-NIST-NIST-1,50</i>
TE-03-56-56-150-N	Schlauch CO2 TE-CO2-NIST-NIST-1,5 N <i>Hose line O2 TE-CO2-NIST-NIST-1,5 N</i>
TE-08-D7-60-020-I	Schlauch AIR TE-AIR-KST-DISS-F-0,2 <i>Hose line AIR TE-AIR-KST-DISS-F-0,2</i>
UNI-AIR-ZGV-NIST-1,5	Anschlussschlauch UNI, AIR, italienischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose UNI, AIR, italian standard, central gas supply plug to AGA coupling, ISO color, 1.50 m long</i>
UNI-O2-ZGV-AGAKu-0,3	Anschlussschlauch UNI, O2, italienischer Standard, ZGV-Stecker auf AGA-Kupplung, ISO-farben, 0,3 m lang/ <i>Connection hose UNI, O2, italian standard, central gas supply plug to AGA coupling, ISO color, 0.3 m long</i>
UNI-O2-ZGV-NIST-1,5	Anschlussschlauch UNI, O2, italienischer Standard, ZGV-Stecker auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 1,50 m lang/ <i>Connection hose UNI, O2, italian standard, central gas supply plug to AGA coupling, ISO color, 1.50 m long</i>
US-O2-DISS-I-X-XX	Anschlussschlauch US-Standard, O2, DISS Innengewinde auf offene Seite, grün, XX m lang/ <i>Connection hose US-standard, O2, DISS hex nut to open side, grün, XX m long</i>
US-O2-DISS-M12-XX	Anschlussschlauch US-Standard, O2, DISS Außengewinde auf M12x1 DIN-Verschraubung, grün, XX m lang/ <i>Connection hose US-standard, O2, DISS male to M12x1 DIN-screwing, grün, XX m long</i>
US-O2-RCK-X-XX	Anschlussschlauch US-Standard, O2, Rectus-Kupplung auf offene Seite, grün, XX m lang/ <i>Connection hose US-standard, O2, Rectus quick connect to open side, green, XX m long</i>
US-O2-ZGV-NIST-XX	Anschlussschlauch US-Standard, Ohmeda auf NIST, grün, XX lang/ <i>connecting hose US standard, Ohmeda connection to NIST, green coloured, XX length</i>
US-VAC-ZGV-NIST-3,00	Anschlussschlauch US, VAC, ZGV-Stecker US auf NIST-Verschraubung, ISO-farben, 3,00 m lang/ <i>Connection hose US, VAC, central gas supply plug US to NIST-screwing, ISO color, 3.00 m long</i>

Ende der Liste / End of list